Родителям выпускников 11 (12) классов  о мероприятии 

«Профессиональная навигация»

Приглашаем вас на мероприятие «Профессиональная навигация», направленное на выстраивание гибких вариантов профессионально-образовательного маршрута старшеклассников:
22 апреля, 18.00 – МОУ СОШ № 58 г. Ярославля (ул. Труфанова , 21-а);
24 апреля, 18.00 – МОУ СОШ № 33 г. Ярославля (ул. Собинова, 22).

«Профессиональная навигация»

Департамент образования мэрии города Ярославля информирует, что в марте – апреле 2014 года на территории Ярославской области проходит мероприятие «Профессиональная навигация», которое предполагает встречи родительской общественности с руководителями и специалистами департамента образования Ярославской области, ведущих высших учебных заведений Ярославской области, в т.ч. членов приемных комиссий, Центра профессиональной ориентации и психологической поддержки «Ресурс».

Образование – важнейшая составляющая «капитала» любого человека. Оно во многом определяет конкурентоспособность на рынке труда. Современное профессиональное образование в Ярославской области – многоуровневая, разветвленная, динамично меняющаяся система. Она предоставляет большие возможности для выстраивания гибких вариантов образовательного и профессионального пути старшеклассников.

Мероприятие «Профессиональная навигация» имеет информационную и навигационную направленность.

Родители (законные представители) обучающихся 11 (12) классов смогут:
– получить самую полную, свежую, достоверную информацию о рынке образовательных услуг Ярославской области (направлениях профессиональной подготовки, уровнях и ступенях профессионального образования и др.); об особенностях поступления в профессиональные учебные заведения в соответствии с новым законодательством об образовании;

– обсудить современные стратегии гибкого управления профессиональным образованием и профессиональной карьерой;

– получить консультации у ведущих специалистов профориентационных служб и представителей высших учебных заведений по вопросам сопровождения профессионального выбора и профессиональной подготовки старшеклассников;

– познакомиться с новыми технологиями обучения в профессиональных учебных заведениях; с актуальными справочно – информационными материалами по вопросам построения образовательного и профессионального пути выпускников.


Отзыв родителей, присутствовавших на «Профессиональной навигации» в 2013 году, количество заданных вопросов  показали, что полученная информация востребована и необходима перед поступлением выпускников школ в образовательные учреждения профессионального образования.

Более подробную информацию о мероприятии можно получить в ГУ ЯО ЦПОиПП «Ресурс» по адресу: 150003, г. Ярославль, пр. Ленина, дом 13/67.  Тел.: 8(4852) 729-500 - Лодеровский Артём Владимирович, руководитель отдела психологического сопровождения и консультирования.

Посетить мероприятие можно в удобный день: 
– 22 апреля, 18.00 – МОУ СОШ № 58 г. Ярославля (ул. Труфанова , 21-а);
​– 24 апреля, 18.00 – МОУ СОШ № 33 г. Ярославля (ул. Собинова, 22).

